

ДО СВИДАНИЯ, КУЗБАСС!

Закончились гастроли в Кузбассе Томского областного драматического театра. Наш корреспондент обратился к директору театра Г. Н. Паздникову с просьбой рассказать, как принимали шахтеры томских артистов.

— Гастроли театра в Кемеровской области, — ответил Геннадий Николаевич, — можно считать весьма успешными. И дело не только в том, что коллектив полностью выполнил финансовый план. Встречи с внимательной и отзывчивой рабочей аудиторией принесли творческим работникам нашего театра большое удовлет-

ворение. За время гастролей, которые продолжались месяц и семь дней, театр показал зрителям Кузбасса 37 вечерних, 12 утренних и 18 выездных спектаклей. Четыре спектакля — «Соль земли», «Русские люди», «Жаркое лето в Берлине» и «После двенадцати» — были показаны нами по Кемеровскому телевидению. Кроме того, на телестудии состоялись два творческих вечера артистов-томичей. Встречались мы с рабочей аудиторией и непосредственно на предприятиях. Такие встречи состоялись на Кемеровском электромоторном заво-

де, на азотно-туновом заводе, на комсомольском комбинате, в строительных организациях Кемерова. Прошли эти встречи исключительно тепло. Мы увидели, как любит и ценит искусство рабочий класс крупнейшего индустриального района Сибири. Для коллектива театра эти встречи, кроме творческой радости, дали много полезного и в чисто познавательном плане.

В Кемерове театр показал премьеру — постановку героической комедии Вл. Соловьева «Денис Давыдов». Этот спектакль пользовался огром-

ным успехом. Томичи увидят его в конце сентября, когда мы отируем новый сезон. Из других спектаклей наибольшей популярностью пользовались «Соль земли» и «Жаркое лето в Берлине».

Сейчас коллектив театра, разбившись на две группы, выехал в районы области на плавучих клубах. Жители населенных пунктов, расположенных по Чулыму, увидят спектакли «Требуется лжец» и «Мой бедный Марат», а в обские поселки «уехали» спектакли «В день свадьбы» и «После двенадцати».